

На протяжении десятилетий День Победы 9 мая остается в России самым трогательным, самым душевным праздником и значимой датой. Никакие другие праздники не смогут сравниться с ним.

В преддверии празднования Дня Победы в нашем детском саду прошли мероприятия, направленные на укрепление нравственно-патриотических чувств дошкольников, формирование знаний о ВОВ через различные виды деятельности.

Мы верим, что у наших воспитанников не возникнет вопроса, как относиться к этой войне и зачем ее помнить.

Пока мы, взрослые, помним и чтим своих предков, завоевавших Победу в этой страшной войне, мы сможем передать своим детям высочайшие ценности, патриотизм и любовь к своей Родине. Этим мы создаем прочный фундамент для становления личности каждого ребенка, частичек новых поколений, идущих за нами.

Пусть пулеметы не строчат,
И пушки грозные молчат,
Пусть в небе не клубится дым,
Пусть небо будет голубым,
Пусть бомбовозы по нему
Не прилетают ни к кому,
Не гибнут люди, города...
Мир нужен на земле всегда!

















